



Следственным управлением по Приволжскому федеральному округу разыскивается мужчина, подозреваемый в убийстве более тридцати пенсионерок



Следственным управлением Следственного комитета РФ по Приволжскому федеральному округу расследуются уголовные дела по фактам убийств 32 пожилых женщин, совершенных в 2011 и 2012 годах на территории нескольких субъектов Российской Федерации Приволжского, Уральского и Центрального федеральных округов России. Установлено, что во всех случаях потерпевшими являлись одиноко проживающие в домах «хрущевках» женщины в возрасте 75-90 лет. По версии следствия, преступник, используя доверие потерпевших, представляясь работником ТСЖ или социальных служб, проходил в квартиру, где душил пенсионерок удавкой, например, поясом от халата. Последние три убийства совершены 25-27 сентября 2012 года в городе Уфа Республики Башкортостан. В настоящее время следствие располагает видеозаписью с изображением потенциального преступника, попавшего в объектив камеры видеонаблюдения в подъезде дома одной из погибших. Также имеется фоторобот мужчины, составленный одним из свидетелей, совпадающий с изображением на видео. В связи с этим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

следствием обращается ко всем, кому известны данные о личности подозреваемого или место его нахождения, сообщить об этом следствию по номеру 8 (843) 221-74-29. При этом тому, чья информация поможет следствию в установлении личности преступника, будет выплачена денежная сумма в размере 1 миллиона рублей.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688344>